
Einbauanleitung

Drehkonsole 
Beifahrersitz

-
VW 

T5 / T6 / T6.1

*Achtung:
Die Drehkonsole kann ohne strukturelle Änderungen am 
Fahrzeug ausschließlich auf dem Beifahrersitz montiert 
werden. 
Für eine drehbaren Fahrersitz fragen Sie ihren Händler.
Der Beifahrersitz darf nicht elektrisch verstellbar sein.



Ziehen Sie den Autoschlüssel ab, um später 
beim Anlassen Fehlermeldungen zu vermeiden.

1.

2.

Nehmen Sie die Kappe am Beifahrersitz hinten 
runter.

Bemerkung:
Beim T6.1 muss die Innenraumbeleuchtung an der Kappe 
abgesteckt werden (Bild 1 + 2).



Fahren Sie den Beifahrersitz ganz nach hinten 
und entfernen Sie die vorderen Schrauben 
(Bild 3).

3.

Fahren Sie den Beifahrersitz ganz nach vorne 
und entfernen Sie die hinteren Schrauben 
(Bild 4 + 5).

4.

5.



Kippen Sie den Beifahrersitz vorsichtig nach 
hinten. Nehmen Sie diesen jedoch noch nicht 
ganz herunter (Bild 6).

Tipp:
Am besten lassen Sie eine zweite Person den Sitz beim nach 
hinten kippen halten.

6.

7.

Prägen Sie sich die Steckverbindungen ein oder 
machen ein Foto davon. 
Stecken Sie anschließend alle Kabel ab (Bild 7). 



Heben Sie anschließend den Sitz vorsichtig 
herunter (Bild 8).

Bemerkung:
Die originalen Sitzschrauben werden nicht mehr benötigt.

8.



Platzieren Sie die Drehkonsole auf der 
Sitzaufnahme und fädeln den Kabelbaum durch 
das Loch in der Mitte der Drehkonsole (Bild 9).
Verdrehen Sie die obere Platte ein wenig, um 
besser an die Schrauben heran zu kommen.

9.

Bemerkung:
Zum Drehen der oberen Platte ziehen Sie den weißen Hebel 
nach oben (Bild 10).

10.



Montieren Sie die Drehkonsole mit den 
mitgeschickten Schrauben und drehen 
anschließend die Platte zurück (Bild 11 + 12).

Tipp:
Ziehen Sie die Schrauben zuerst nur leicht an, bis alle vier 
angebissen haben und dann erst komplett fest.

11. 12.

13.



14.

Platzieren Sie den Sitz auf der Drehkonsole. 
Stellen diesen jedoch noch nicht ganz auf die 
Sitzaufnahme, sondern stecken erst die Kabel 
wieder an der richtigen Stelle an (Bild 13 + 14).

15.



16.

Montieren Sie den Sitz mit den beiliegenden 
Schrauben und je einer Beilagscheibe 
(Bild 15 + 16).

Tipp:
Wenn Sie die Drehkonsole samt Sitz wieder etwas drehen, 
lassen sich die Schrauben leichter montieren.

17.

Wenn Sie die originale Sitzblende noch nutzen 
möchten, muss der Teil rechts der 
roten Linie abgeschnitten werden (Bild 17).



18.  

Um den Sitz zu drehen, fahren Sie diesen ganz 
nach hinten und etwas nach oben, sonst bleibt 
die Plastik-Verkleidung hängen (Bild 18).

Bemerkung:
Achten Sie beim Drehen des Sitzes darauf, dass Sie diesen 
immer entgegengesetzt der Richtung zurück drehen, in der 
Sie den Sitz umgedreht haben (nicht im Kreis drehen).
Ansonsten können sich die Kabel unten abziehen.
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19.  

Ziehen Sie den Eisen-Hebel nach oben und 
drehen Sie den Sitz im Uhrzeigersinn. 
Achten Sie auf den Becherhalter und die 
Sonnenblende, falls diese ausgefahren bzw. 
ausgeklappt sind (Bild 19). 

Bemerkung:
Aus Sicherheitsgründen rastet die Drehkonsole in der 
gedrehten Position nicht ein. Drehen Sie die Drehkonsole 
deshalb vor jeder Fahrt zurück in die Ausgangsstellung.


